

市区新设5个便民疏导点 为流动摊点“安家”



户可免费在便民疏导点开展经营活动。12月21日9点,记者来到团结闸旁的便民疏导点,20名菜农已在划定的区域内布设摊位,品种丰富、价格亲民的自产蔬菜,吸引了不少过往市民驻足选购。“这些菜都是农户自家地里长出来的,又新鲜又便宜。”家住东洲新村的市民黄女士乐呵呵地说,这个便民疏导点让她买菜更方便了。

在其中一个摊位上,菜农朱大妈正在招呼顾客。“以前也想在市场里租摊位做生意,可像我们这样自产自销的小菜农租摊位不合算,所以只能在街上流动摆摊,现在好了,可以名正言顺地摆摊了,再也不用跟城管‘躲猫猫’了。”

以往,占道经营、乱设摊位给市容市貌、环境卫生、交通秩序、居民生活等造成

诸多不良影响。今年,市城管局本着“为民办实事”的服务理念,在经过大量调查研究后,决定在市区范围内新设团结闸、紫薇三村北门东侧、江海北路英邦路东北侧及吾悦广场和奥邦广场等5个便民疏导点,引导流动摊贩进入固定区域统一规范经营。

“前期在选址问题上,我们联系了公安、住建、南北街道办事处、汇龙镇政府等相关单位,并征求了公众意见,采用‘堵疏结合’的方法,将创建文明城市和解决菜农生计联系起来,达成共赢。”市城管局市容科科长韩祥贵介绍。

据了解,今年8月初,5个便民疏导点开工建设。此次投入试运行的团结闸、紫薇三村北门东侧、江海北路英邦路东北侧3处便民疏导点,共计提供摊位59个。市城

管局按照“先到先得、额满即止”的原则,引导入驻农户在指定区域内开展经营活动。

“前提条件首先是农户销售的果蔬是自产的,商贩不允许进入。其次不允许销售肉制品、豆制品、活禽、鱼类等物品。”韩祥贵表示,下一阶段,将结合实际,加强便民疏导点及周边的管理,引导农户遵守相关规章制度,自觉维护好市容环境卫生,共同创造一个干净整洁、秩序井然的生活和经商环境。

(融媒体记者 周凡 鲍俊杰 通讯员 汤舜尧)



盲人乘车遇困难 车站员工伸援手

本报讯 12月17日下午,两名盲人在市客运站门口徘徊不前。车站工作人员看到后,主动上前帮忙,并将她们顺利送上大巴车。

当天下午2点多,市客运站进站口工作人员张海兵看到有两名盲人在大门口徘徊,便主动上前询问。经了解,这两名盲人旅客,想乘车前往上海虹桥,然后转车回老家,但苦于没人帮助。了解情况后,张海兵立即通知服务台工作人员帮忙购票,随后将两位盲人引导到重点旅客候车区将其安顿好。

在临近检票时,张海兵又上前帮扶,让她们优先检票,提前来到指定位置候车,当班检票员与驾驶员进行了交接,以确保两位盲人旅客在旅途中有人照顾,平安回家。最终,两名盲人在客运站工作人员的帮助下,顺利坐上了前往虹桥的大巴车。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 陶婷婷)

老人深陷发财梦 警银联手阻电诈

本报讯 12月15日上午,北新派出所接到辖区建设银行工作人员来电,称其接待时遇一老人坚持要转账2万元,在核实收款人信息时,老人却支支吾吾,对钱款用途闭口不谈,工作人员反复提醒,老人依然坚持要转账,银行只好向警方求助。接报后,民警立即赶赴现场处置。

经了解,老人姓陈,有多年炒股经历,由于常年亏损,陈老伯经常在网上与他人交流,希望获取可靠信息。今年12月初,陈老伯接到一个电话,一位自称“某公司投资总监”电话联系陈老伯,表示可以给陈老伯分析行情、推荐股票,这让陈老伯动心不已,“投资总监”私下告诉陈老伯,他帮老伯炒股不仅不收一分钱,还可以全程代为操作,且保证绝对不会亏损。陈老伯听后兴奋不已,想着自己多年的损失终于能补回来了,遂急忙跑到银行准备转账。

民警推断陈老伯遇到了电信诈骗,遂全力进行耐心劝导。陈老伯一开始听不进民警劝阻,骑着电瓶车就要回家。民警通过警务平台查询了陈老伯的身份证号码及户籍地址,联系村干部到其家中向他讲述他人被骗的案例,经过民警近40分钟的劝说,陈老伯最终放弃了转账的想法。(通讯员 刘小羽)

乘车携带仿真枪 进站安检被查获

本报讯 近日,市汽车客运站安检员执行安检任务时,在一名旅客的随身小包中查获一支“枪”。安检员随即要求旅客开包检查,后确认是一支仿真手枪。

据了解,该仿真手枪为纯金属制品,枪身长10余厘米,枪管为钢管,还带有消音管,如果近距离射击对人体有伤害。该旅客称不知此物品为违禁物品,于数月前通过网上购买。安检员立即向上级汇报,随后将此物品和旅客移交驻站民警处理。对于仿真枪,国家明文规定:外形、颜色与《中华人民共和国枪支管理法》规定的枪支相同或相近,并且其尺寸介于《中华人民共和国枪支管理法》规定的枪支尺寸的二分之一和一倍之间,但不具备枪支性能的物品都是仿真枪。

市客运站提醒旅客:气枪、猎枪、运动枪、麻醉注射枪等民用枪支及各类配用子弹以及道具枪、发令枪、钢珠枪物品的样品、仿制品,都不能带进站上车。(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 顾蓓蕾)

大雾袭城



12月22日早上,我市大部分地区出现能见度小于50米的强浓雾,大雾下的东疆小城如同蒙上一层面纱,过往的汽车纷纷亮起车灯,打起双闪,缓慢行驶。(融媒体记者 王海兵摄)

高价进低价出 拆东墙补西墙

我市一汽车销售携款潜逃终获刑

本报讯 我市一男子通过假装自己是某品牌汽车的经销商,采取自己补差价将汽车销售给客户的方法,制造能购买到低价车的假象,并在资金链断裂的情况下,仍然欺骗客户要求其垫付车款,并携款潜逃,最终获刑。

方某原本是一家洗浴会所的大堂经理,一次偶然的机会,他接触到做汽车销售业务的唐某,唐某表示他可以拿到一些销售价格较低的车,但购车名额需要申请,且提车需要一个时间过程。这让他想挣大钱的方某来了兴趣。虽然搭上了唐某这根线,但怎么拉到客户却成了难题。方某想到了自己经营汽车销售公司的叔叔老方,于是由

老方拉客户,然后转账给方某,方某提现后再把现金给唐某,唐某出具收据并注明车型,最后等唐某通知提车。成交三台车后,方某体会到了挣快钱的快乐,准备在汽车销售领域大展宏图时,唐某突然消失了。

为把生意继续做下去。方某主动出击,通过叔叔老方的关系,让客户提供想要的车型,自己去打听价格、拿车周期等信息,基于之前的信任,客户直接将钱款转给方某。虽然暂时产生了亏损,但越来越多的客户来找方某提车。趁着这股劲,每次客户提车时,方某都会在微信朋友圈发提车视频或提车照片,很多新客户通过老客户向方某咨询买车情况,慢慢地方某有了稳定的客户

源。但一直贴钱卖车不是办法,由于从订车到提车需要30多天时间,方某便想利用这个时间差把这些钱用到其他地方产生一部分收入,再把这些收入填补汽车销售的差价,渐渐地方某动起了歪念头。

方某发现咨询某品牌车的客户比较多,为了让客户相信自己,同时保证客户不外流,2016年底方某注册了自己的汽车销售有限公司,并在网上下载该品牌汽车集团的车辆认购协议、销售合同的模板后进行修改,把自己的汽车销售有限公司写成授权经销商。同时又在网上找人伪造了该汽车集团的假公章,与客户签订协议。

以拆东墙补西墙的模式运作到2018

年,方某的账上资金亏空严重,明知资金链断裂且无实际还款能力的方某,仍然以垫付提车款、筹款提车、借款名义继续骗取客户资金。2018年10月,走投无路的方某最终选择携款潜逃。2020年9月1日,被告人方某在湖南省被警方抓获,归案后如实供述了上述合同诈骗、诈骗的基本犯罪事实。

市人民法院认为,被告人方某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额特别巨大;另以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为分别构成合同诈骗罪、诈骗罪,依法应追究刑事责任。(通讯员 王俊博 陆渝宁)

文明健康 有你有我

巩固国家卫生城市成果 享受文明健康美好生活

